

以理财的名义过情人节

情人节,送对方什么礼物?玫瑰、香水、巧克力、项链……记者建议您不妨选择理财产品,在送出一个外汇账户、一份保险、一只股票的同时,还送出了一套理财经,感情也在共同的理财中升华。

开户买只股票也能当礼物

过情人节,股民也要有自己的创意。小林就想,如果在情人节当天送女朋友一只股票是不是很有意义。

但是在二级市场上,是没有办法把股票做赠予用途的,一家券商的工作人员建议小林,可以用女朋友的身份证去开一个炒股账户,然后再选一只股票送给她当礼物。小林希望自己的这份心意也能和股市里的阳线一样稳定上涨,当然,小林也想这只股票是一只长线股票,不用炒,不用卖,一直拿着就成。

“爱情保险”让爱永不褪色

玫瑰花会凋谢,但要是送她一份保单,续期保费会告诉你们,爱一直没有褪色。送份爱情保险当礼物,其实挺时尚的。很多人都想为自己的爱情买一份保险,让两人的婚姻更有保障。

据介绍,国外的“爱情保险”更类似于信用保证保险:当义务人不履约而使权利人遭受损失,则由保险公司提供经济补偿。比如在英国,“爱情保险”要求每对夫妇每月缴纳一定保费,自保险之日起共同相处25年,可领到5000英镑的保险金。

而国内“爱情保险”仍是以人身险为主,让投保人获取分红和配偶人身安全保障。

送一根金条能当传家宝

刘女士上个月刚刚当上妈妈,这个情人



真“薪”表白。新华社发

节,她的先生打算送她一份特别的礼物——10g金条。

黄金成了投资市场上避险资金的首选。而在情人节市场上,黄金也悄悄地挤占了传统礼物的份额。实物黄金分为投资金条、收藏金条和黄金首饰三大类。和往年不同的是,投资金条和纪念金条今年得到人们的青睐。

实物黄金中,最有保值功能的是投资金条,因为投资金条的价格是每天跟着国际市场波动的,没有其他附加值,而且多数银行都提供投资金条的回购,是家庭资产配置的最佳选择。

买外币新鲜但要注意汇率风险

结婚3周年、妻子30岁生日、女儿两周岁生日、情人节,这个月毛先生迎来了好几个牵挂在心的日子。这让他产生了送一份特殊礼物的念头。

他首先想到的是外币存款,准备拿3万元钱兑换成外币存进银行,往后每年存入1000元,等妻子40岁那年存入4万元,50岁那年存入5万元……通过这样表达一种牵挂,也记录下时间的脚步。不过,银行的理财师们却提出了不同的看法。理财师说,用投资的方式表达心意形式很好,可选择外币存款却需要慎重。(据《广州日报》)

高价回收硬币?四大银行否认

“这消息是真的吗?哪家银行回收硬币啊?”近日,一条名为“银行最新公布的硬币回收价格”的微博被网友们疯狂转发,很多人相互询问哪家银行可以回收。

这条微博的内容大概是说20世纪五六十年代的1分钱硬币,现在银行开始回收,而且给的价格还非常可观。如1966年1分,1800元;1967年1分,3500元;1969年1分,1500元;1977年1分,3200元等。记者粗略统计,这条信息中包含了20多个年份的硬币。

看到此消息,不少博友开始翻箱倒柜找儿时的存钱罐,将里面的钱币拿出对照。也有不少博友询问哪家银行回收,准备去兑换发笔小财。也有部分博友对此条微博表示质疑。

10日,记者就此事分别致电国有四大银行求证,中国银行工作人员表示:“最近咨询硬币回收业务的人很多,但本行并没有开展这项业务,硬币兑换从来都是等价兑换。”农业银行、建设银行、工商银行的工作人员也是这样回答。(据《北京晨报》)

中国人寿连续开展“牵手”系列客服活动

2月7日,“牵手国寿,绿动中国”少年儿童绘画作品展览暨颁奖仪式在北京开幕,来自全国36个省、自治区、直辖市的312幅作品获奖。

据了解,本次少年儿童绘画活动是中国人寿首次与中国美术家协会共同发起的一项全国性文化艺术活动。活动以“低碳、环保、绿色、健康”为内涵,旨在让少年儿童用心来体验世界,用手来表达思想,从小养成“保护环境,从我做起”的良好习惯。

2011年9月活动正式启动以来,全国共有近9万名小作者报名参加,最终评选出

104个全国优秀作品奖和208个全国入围作品奖。为保证权威性,活动各项组织工作由中国人寿各级分公司完成,各赛区评审由当地美术家协会或其他美术教育权威机构负责,全国级评审由中国美术家协会少儿美术艺术委员会负责。

近年来,中国人寿大力开展“国寿1+N”客户服务工作,连续开展了五届“国寿客户节”和“牵手”系列客户服务活动。同时,高度关注公益事业、环保事业,致力于和谐、友爱、安定、团结的社会建设,努力提升公司对社会价值。(杨超)

平安财险鹤壁中支开展新春观影活动

晨报记者 秦颖

近日,平安财险鹤壁中支2012新春观影活动在鹤壁影视城拉开帷幕。中心支公司领导班子、公司基层工作人员和平安财险105名VIP客户代表参加了观影活动,观看了喜剧电影《就是闹着玩》。

在影片正式放映前,观影厅播放了平安财险的广告宣传片,充分展现了平安财险的品牌形象和企业文化,很多客户都感到震撼和感动,对平安财险服务品牌的宣传和维系客户关系起到了积极的推动作用。影片播放结束后,抽奖活动更是锦上添花,有13名幸

运观众分别获得了平安财险赠送的礼品。此次活动的举行也赢得了客户的高度赞许,不但为VIP客户提供了一场观影视觉盛宴,更进一步加深了平安财险品牌在鹤壁的知名度,对平安财险品牌起到了良好的宣传效果,为机构的业务发展、扩大市场打下了良好基础。本次活动在所有客户的欢声笑语中画上了圆满的句号。

据了解,中国平安财产保险股份有限公司鹤壁中心支公司还会组织更多、更好的客户活动,以回馈广大平安财险用户的厚爱。

“看听收存” 辨别免费保险

晨报见习记者 杨阳

近日,市民王先生接到某保险公司客服人员电话,在接受一个简单的市场调查后,客服人员表示保险公司可以向他免费赠送3个月的交通意外保险,保险金额为10万元。考虑到3个月的保障时间比较长,王先生就接受了这份保险。“这种免费保险究竟靠不靠谱?如果真的遇险,能得到保险公司的理赔吗?”尽管接受了保险,王先生心中仍然充满疑虑。

“保险尽管免费,但保障是真实的。”太平洋保险相关负责人向记者介绍,赠送保险其实是行业内建立客户关系的一种方式,通过赠送保险达到回馈老客户、吸引新客户的目的。目前,市场上赠送保险的模式常见有两种:第一种是客户在电话中确认接受赠险,保险公司后台自动激活保单,发送短信给客户作为保单凭证。第二种是需要客户在接听电话后,再主动发送短信明确投保意愿,这样才可得到保险公司赠送的保险产品。因此,市民在接受赠送的保险产品时要弄清楚是哪一种模式,以免误以为保单有效而实际并未做最后的意愿确认,导致未真正获得保障。

拿王先生接受的免费保险的保障内容与市面上的产品比较:航空意外险20元,保障时间即乘坐飞机的几个小时;免费保险0元,保障时间3个月,而且不仅仅乘飞机,坐公共交通也保,更适用于假期出游市民的需求。而此类意外险一般根据保额高低、保障时间长短等保险责任,对应保费十几元至几百元不等。往年春节、国庆节等法定假期前夕,此类意外险的销量一路走高,免费保险虽然保额不高,但相当实在。

通过采访,记者了解到太平洋保险等正规的保险公司赠送保险都很规范:一般都有统一的呼出号码,来电显示为“区号+呼出号码”,比如(021)95500;其次会保留通话录音作为投保依据;再次投保成功后会以短信的方式告知免费保险的保单号,让客户留作今后服务和理赔的凭证;最后公司要求客服人员不得过分骚扰客户。

业内人士提醒市民,为了保障自身的权益,接到赠送免费保险的电话时做到“看、听、收、存”四个动作:“看”来电是否为保险公司统一呼出号码;“听”内容,明确自己享受的保障范围;“收”短信,确认赠送保险真实有效;“存”保单号,一旦理赔出示凭证很重要。当然,如果需要还可以根据短信内容上网查证保单信息,拨打该公司统一客服热线确认活动真实性。总之,免费的保险在规范的市场下仍然经得起考验,让市民享受真正实在的保障。

“建行金”俏销 投资馈赠两相宜

为满足广大客户的投资、馈赠需求,近日,建设银行在原有“建行金”普通投资金条的基础上又推出了两款新产品,受到消费者的追捧。

据了解,“建行金”实物金均采用AU9999纯金材质精工铸造,价格优惠,规格多样,品种多。其中,建设银行针对投资金条系列产品提供代保管回购服务,购买便捷、变现容易,投资、馈赠两相宜。此次新推出的两款投资金条产品,在原有50克、100克、200克、500克规格的基础上又新增了10克、15克、20克小规格产品,满足了广大客户投资小规格产品代保管回购的需求。

近期,为回馈广大客户,即日起至3月底,所有“建行金”实物黄金产品均以最优惠价格销售,每克优惠幅度可达9-15元!同时,该行还将针对建行账户金、账户银、账户铂业务开展投资开户“送网银、送话费”活动。3月底前,新开贵金属账户实现交易即可获赠23元网银U盾一个及10元手机话费,并提供免费贵金属市场资讯短信服务。活动详情请咨询各建行网点。

另外,建行鹤壁分行精心打造了由60余名专业人员组成的专家团队,其中4名获得上海金交所黄金交易员资格,6名获得国际金融理财师(CFP)资格,50余名获得金融理财师(AFP)资格。他们将积极帮助众多黄金投资者,分析解决在金价高位时的投资迷茫问题,就黄金投资价值、未来价格运行趋势、黄金投资技巧等方面为投资者答疑解惑。(振鹤)

刷卡消费也能赚钱

信用卡的最大便利和优惠就是免息期。所谓免息期,说白了,就是从花钱到还钱之间不用支付利息的最长时间段。如何利用免息期赚钱呢?秘诀在于:“刷卡消费,存款生息。”

不要以为信用卡仅仅是透支消费那么简单,真正的“卡通族”在这一借一还之间,还能为自己赚大把钞票。不信吗?下面,专家教您如何用信用卡生钱。

巧用免息期 零息贷款任你花

信用卡的最大便利和优惠就是免息期。所谓免息期是指对于贷记卡持卡人,除取现及转账透支交易外,其他透支交易从银行记账日起至到期还款日(含)之间可享受免息待遇的时间段。说白了,就是从花钱到还钱之间不用支付利息的最长时间段。不难发现,免息期越长越好。那如何利用免息期赚钱呢?秘诀在于:“刷卡消费,存款生息。”也就是在消费的同时,将等额的现金存入货币基金。对于消费金额较大的朋友来说,效果尤为明显。

巧用分期付 存贷利差把钱赚

想必大家都有这样的经历,为购买心仪之物,不得不熬上少则半年,多则数年。银行分期付款不仅可以提前圆梦,更可将费用摊到之后的每个月,让消费者不必再为攒钱而降低生活质量。

另外,即使有全额付款的能力,也建议刷卡消费。一是可享积分,二是上文提到的免息期,三是利用分期付款再次赚取息差。分期付款过程中,银行需按照期数长短收取相应的手续费。而当存款利率高于信用卡手续费率时,便可赚取利差。(小财)